

Следствие просит помочь!



06 сентября 2018 года в 04 часа 15 минут в следственный отдел по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Чеботарев М.И.) поступило сообщение о том, что в подвале дома № 247 «А» по пр. Мира в областном центре обнаружены тела женщины и мужчины, без внешних признаков насильственной смерти.

Для определения причины смерти тела для судебно-медицинского исследования направлены в морг.

По данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится доследственная проверка в порядке ст.ст. 144,145 УПК РФ.

Погибшие - без определенного места жительства. Личность мужчины установлена, это Берестов Александр Владимирович, 31.05.1971 года рождения, уроженец пос. Восток,

Поронайского района. Личность женщины установить не представилось возможным. Однако, известно, что её звали Галиной, а также, что у неё в указанном районе проживает совершеннолетняя дочь.

Гражданам, что-либо знающим о личности женщины, а также родственников Берестова А.В., следствие просит обратиться по следующим телефонам: в СО по г. Южно-Сахалинск 24-07-51; в отдел криминалистики следственного управления 43-53-44; или к дежурному следственного управления 27-69-00.

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1253414>